
ВВОДНАЯ АНКЕТА  

«Применение дистанционных форм общения педагогов дошкольного 

образовательного учреждения с родителями воспитанников» 

 

(сводные данные по результатам анкетирования  декабрь 2019 – январь 2020) 

 

Уважаемые родители! Просим Вас принять участие в анонимном 

социологическом опросе по выявлению заинтересованности в применении и 

использовании дистанционных форм обучения и получения 

квалифицированной консультации в режиме он-лайн от сотрудников 

дошкольной образовательной организации. 
 

Вам необходимо выбрать вариант ответа на предложенные вопросы. 

  

  

10. Есть ли у Вас возможность пользоваться интернетом? 

  Да   – 65% 

  Нет – 15% 

  Иногда – 20% 

 

2. Имеете ли Вы представление о такой форме образования дошкольников , 

как «дистанционное обучение»? 

  Да – 3% 

  Нет– 67% 

  слышал, но не представляю – 30% 

 

3. Принимали ли Вы участие в дистанционных формах обучения? 

  Да –51% 

  Нет – 49% 

4. Имеется ли у Вас потребность в получении квалифицированной помощи 

специалистов ДОУ в дистанционной форме? 

  Да – 49% 

  Нет– 24% 

  лучше поговорить «в живую» – 17% 

  да, но нет технической возможности – 20% 

 

5. Ваше отношение к использованию информационных компьютерных 

технологий в детском саду? 



  считаю возможным их использование в детском саду – 86% 

  их использование должно быть ограничено – 14% 

  не должны использоваться – 0% 

 

6. Считаете ли Вы, что получение консультации в режиме он-лайн будет 

результативной? 

  Да – 44% 

  да, но не всегда – 44% 

  Нет – 12% 

 

7. Посещаете ли Вы сайт нашего дошкольного учреждения? 

  Да – 78% 

  Нет – – 0% 

  Иногда – 22% 

  

8. В какое время Вам наиболее удобно получать консультации в режиме он-

лайн? 

  первая половина дня (с 8.00 до 12.00) 

  обеденное время (с 12.00 до 16.00) 

  вечернее время (с 16.00 до 19.00) 

 

9. От какого специалиста Вы хотели бы получить квалифицированную 

помощь в форме дистанционного общения? (возможно несколько вариантов 

ответов) 

  старший воспитатель –4% 

  старшая медицинская сестра –18% 

  инструктор по физической культуре – 10% 

  педагог – психолог – 36% 

  музыкальный руководитель –13% 

  воспитатель – 12% 

  учиель-логопед –7% 

 

10. По каким вопросам Вы хотели бы получить консультацию в форме 

дистанционного общения? (возможно несколько вариантов ответов) 

  по правовым вопросам – 3% 



  по экономическим вопросам –14% 

  по медицинским вопросам –12% 

  по психолого-педагогическим вопросам –29% 

  по коррекционным вопросам  – 24% 

  по вопросам раннего развития 18% 

  другое (Ваш вариант ответа) –0% 

 

 

 

ВЫВОД. 

Подведение итогов анкетирования по проблеме «Применение 

дистанционных форм общения педагогов дошкольного образовательного 

учреждения с родителями воспитанников», показало, что родители 

воспитанников муниципального дошкольного образовательного учреждения 

«Центр развития ребенка № 11 Красноармейского района Волгограда» 

заинтересованы в применении и использовании дистанционных форм обучения 

своих детей и получения квалифицированной консультации в режиме он-лайн 

от сотрудников дошкольной образовательной организации. 

 

 

 
 


